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Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	Općina	Sibinj
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Vrsta
objave:

Plan	nabave 	 	

Opis: Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	Keramičarski	radovi	na	domu	u	Slobodnici;	Usluge	provođenja
obvezatne	preventivne	deratizacije	naselja	Općine	Sibinj;	Dezinsekcija	naselja	Općine	Sibinj;
Koncert	povodom	Dana	općine;	Izgradnja	kolnika	ceste	u	ulicama	Livade	i	Vukovarska	u	naselju
Slobodnica	,	L	431	,	80	m;	Izvanredno	održavanje	nerazvrstane	ceste	u	Kolodvorskoj	ulici	u
naselju	Slobodnica;	Obnova	pješačke	staze	u	naselju	Završje	-	istočna	strana;	Dezinsekcija
općinskih	domova;	Modularni	objekt;	Ličenje	društvenog	doma	u	Bartolovcima;	Usluge
cateringa	za	obilježavanje	89.	obljetnice	Sibinjskih	žrtava	i	Dana	općine;	Kućište	za	kameru	sa
montažom;	Idejni	projekt	za	izgradnju	edukacijsko	-	turističkog	centra	s	pratećim	sadržajima	na
jezeru	Petnja;	Građevinski	materijal	za	sanaciju	tribina	na	igralištu	NK	Slobodnica;	Usluge	tiska;
Uređenje	čestice	k.	č.	br.	4732	i	puta	k.	č.	br.	6189	u	k.	o.	Odvorci	za	Odvoračku	večer;
Održavanje	javne	rasvjete	na	području	općine	Sibinj;	Krčenje	šumskih	puteva	k.	o.	Odvorci;
Održavanje	nerazvrstanih	cesta	u	MO	Grgurevići	,	MO	Slobodnica	i	MO	Gromačnik;	Usluge	tiska	-
89.	obljetnica	Sibinjskih	žrtava;	Dogradnja	sustava	videonadzora	na	društvenom	domu	u
Slobodnici;	Kosilica;	Klupe	za	sjedenje;	Stolarski	radovi;	Izrada	i	ugradnja	ograde	i	kapije	na
igralištu	u	Brčinu;	Izrada	i	ugradnja	kovane	ograde	s	pratećom	kapijom	na	crkvi	u	Gornjim
Andrijevcima;	Postavljanje	umjetne	trave	u	dvorištu	dječjeg	vrtića	Sibinj;	Građevinski	materijal;
Usluge	rezidbe	listopadnog	drveća	na	području	općine;	Ulične	ploče	i	usporivači	prometa;
Koševi	za	otpad;	Izvanredno	održavanje	nerazvrstane	ceste	u	Željezničkoj	ulici	u	naselju
Slobodnica;	Izvođenje	građevinskih	,	krovopokrivačkih	i	limarskih	radova	na	društvenom	domu
u	Gromačniku;	Sanacija	asfalta	u	ulici	Valentina	Benošića;	Održavanje	nerazvrstanih	cesta	MO
Sibinj	i	MO	Završje;	Usluga	izrade	Akcijski	plan	energetski	i	klimatski	održivog	razvitka	(	SECAP	)
;	Nabava	kućanskih	i	higijenskih	potrepština	u	sklopu	projekta	„	Zaželi	“	;	Radovi	asfaltiranja
dijela	ulice	Ravan;	Opskrba	električnom	energijom;	Bicikli;	Postavljanje	videonadzora	na
modularni	objekt;	Ulične	ploče	i	usporivači	prometa;	Tehnička	realizacija	smotre	folklora	u
Sibinju;	Radovi	bagera	na	uređenju;	PVC	stolarija;	Vrtuljak	i	tobogan;	Stolovi	i	stolice	za
društveni	dom	Brčino	-	Ravan;	Izrada	dokumentacije	vezano	uz	provedbu	natječaja	za	zakup
poljoprivrednog	zemljišta;	Glazbeni	nastup	povodom	smotre	folklora	"	Uskrsni	ponedjeljak	u
Slobodnici	"	;	Izgradnja	kolnika	ceste	u	Vukovarskoj	ulici	u	naselju	Slobodnica	-	2.	dio;	Usluga
malčiranja;	Sanacija	ograde	na	groblju	Sibinj;	Glazbeni	nastup	-	Ljeto	u	Sibinju;	Usluge
razglasa;	Usluge	prijevoza;	Nabava	PVC	stolarije;	Izrada	glavnog	i	izvedbenog	projekta	-	Projekt
Petnja;	Nabava	PEHD	kanti;	Usluge	cateringa;	Dijelovi	za	malčer;	Nabava	zastava;	Nabava	ribe;
Adulticidni	tretman	komaraca;
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